## Ансамбль флейтистов «Тибия»



Руководитель -- Константинова Марина Валентиновна.

Название этого ансамбля означает античный духовой деревянный инструмент, напоминающий свирель, который был распространен в Риме и странах Средиземноморского бассейна (в Греции под названием авлос).

Ансамбль флейтистов «Тибия» был основан в 2005 году учителем ГУО «ДМШИ №3 г. Барановичи» Константиновой Мариной Валентиновной, которая и сегодня является его руководителем. Участниками ансамбля стали учащиеся духового отделения школы.

Уже с первого года создания, коллектив «Тибия» стал активно участвовать в конкурсах и фестивалях. На счету ансамбля немало побед. Коллектив постоянно принимает участие в концертной жизни школы.

С 2009 по 2015 год, был сделан перерыв в работе ансамбля. В 2015 году коллектив возобновил свою деятельность. Были созданы 2 возрастные группы участников – младшая и старшая.

Палитра исполняемых ансамблем произведений широка — в ней органично сочетаются произведения различных стилей и направлений. В репертуаре ансамбля произведения классиков и современных композиторов, зарубежных и белорусских авторов.